

中国张家口多位法轮功学员 起诉江泽民



图:近期众多大陆法轮功学员将迫害元凶江泽民告上法庭。据悉,更多中国大陆及海外法轮功学员对江氏的起诉状正在起草中,起诉江泽民、结束迫害已成民心所向、大势所趋。

(明慧网通讯员河北报道)连日来,河北省张家口市法轮功学员起诉江泽民的案例不断增多。

2015年5月19日下午,法轮功学员王好军、葛海斌、任巧玲、汤亚贤、申晓杰起诉前中共头子江泽民,通过邮局快递把“刑事控告书”寄到最高检察院。

2015年5月22日,原中国工商银行张家口分行员工王心宇把起诉江泽民的“刑事控告书”通过邮局快递寄到了最高检察院。

2015年5月22日,中煤张家口煤机有限责任公司职工庞晓森把起诉江泽民的“刑事控告书”通过邮局快递寄到最高检察院。

原县副局长控告江泽民

赤城县工商局原副局长王好军和妻子梁瑛于1995年2月开始炼法轮功。在江泽民“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”等灭绝政策下,王好军夫妇受到残酷迫害,曾数次被非法抄家,王好军先后五次被警察绑架,四次被非法拘留,2002年8月27日被非法劳教两年,受到肉体与精神上的迫害。

王好军的妻子梁瑛,赤城县烟草公司会计。2001年被赤城县法院非法判刑五年。出狱后,她又在2006年、2007年先后三次被绑架、关押。在遭受了长达十多年的肉体和精神迫害下,梁瑛于2010年5月14日含冤离世,时年仅57岁。

自2001年,王好军与妻子均被单位断绝了工资,两个

孩子读大学只好靠亲戚资助。2002年初,王好军年逾88岁的母亲,在惊吓与思念儿子儿媳的忧愁中含冤离世。

一个美满幸福的家庭,被江泽民集团迫害得妻离子散家破人亡。

新学员:还我信仰自由权

葛海斌、任巧玲、汤亚贤、申晓杰在控告江泽民的“刑事控告书”中说:我们都是刚修炼法轮大法不久的新学员,身心都发生了很大变化,感到了法轮大法的神奇与美好。可是法轮大法的冤屈至今得不到昭雪,这一切都是由江泽民造成的。我们都要求将江泽民告上法庭,清算他迫害法轮功的罪恶。

起诉江泽民 正义行世间

王心宇说:这次控告中没有提及参与迫害过我的人员,是想通过起诉江泽民,再给他一次选择善恶未来的机会。还是想让他们了解真相,能够在大法弘传之时受益,因为他们也是受蒙蔽毒害的众生。

家破人亡 告元凶江泽民

庞晓森在“刑事控告书”中列举了自己被迫害的六条事实,七个方面的控告申请事项。他说:“2003年,就在我被非法劳教期间,我的老父亲思儿成疾,在病痛中含恨离世。母亲说,父亲临终前叫着我的小名,连眼睛都没有闭上……”

中国大陆法轮功学员控告江泽民部分案例

2015年4月至2015年5月

姓名	地区	控告江泽民的罪行
朱鹤飞	江苏南京	原江苏教育学院组织部长兼人事处长朱鹤飞,于2015年5月16日和19日,分别向北京最高人民法院和最高检察院发出了起诉江泽民的控告书。
杜汉文	重庆	2015年5月24日,原重庆某部队正营职军官杜汉文,正式向最高人民检察院投书,状告江泽民违法违宪的多项犯罪。
孙平华	湖南岳阳	孙平华近日向北京最高人民法院、最高检察院邮寄了刑事控告书,控告迫害元凶江泽民犯有灭绝种族罪、酷刑罪、危害人类罪、剥夺公民人身自由罪、剥夺公民财产罪、故意伤害罪、刑讯逼供罪等。
阮美倩	广东台山	居住在广东省台山市台城镇的阮美倩,今年四十五岁,国家公务员,于2015年5月25日控告首恶江泽民,追究其反人类罪、酷刑罪、群体灭绝罪等罪。
邹德用之妻	山东烟台	山东烟台法轮功学员邹德用是一名高级软件工程师,今年46岁,在北京工作。2015年4月12日被北京回龙观派出所绑架。2015年5月17日、18日,邹德用的妻子向最高检察院、最高法院、国务院办公厅、北京市检察院、北京市法院等机构分别递交了对江泽民的刑事控告书。
樊永成夫妇	甘肃金昌	2015年5月19日,甘肃金昌市居民樊永成、雷占香夫妇向最高检察院邮寄控告状,状告迫害元凶江泽民反人类罪、群体灭绝罪、酷刑罪等。
张兆森	湖北襄阳	2015年5月15日,湖北省襄阳市法轮功学员张兆森在襄阳中级法院被非法庭审时,在法庭上递交了对江泽民的刑事控告书,庭审的检察官收了控告书。此前,5月11日,张兆森已通过邮政快递向最高人民检察院和最高人民法院递交了对江泽民的刑事控告书。
刘培志	山东诸城	山东省诸城市43岁的法轮功学员刘培志,日前控告迫害元凶江泽民涉嫌剥夺公民信仰罪、滥用职权罪、诬告陷害罪、非法拘禁罪、剥夺公民人身自由罪等。

庞晓森的妻子因经不起当地警察骚扰以及经济压力被迫与他离了婚。千千万万个法轮功学员就是这样被迫害得妻离子散、家破人亡的。

江泽民在张家口的罪行

据明慧网资料显示,自江泽民集团1999年7月发动迫害法轮功以来,截止2013年

轻松戒掉 吸烟喝酒陋习

乌克兰青年 EuggenBfug,修炼前抽烟喝酒,现代社会中的坏习惯沾染一身。他也不想改变自己这种状态,曾在宗教中寻找出路,习练瑜伽,但是不起作用。他说,是修炼法轮大法使他改掉了恶习,走出人生困境。(请看第三版)

起诉江泽民 将正义还给人类



图:2015年4月26日香港法轮功学员举行反迫害大游行中打出横幅要求严惩迫害元凶。

1999年,江泽民因为一己之私,一意孤行的发动了对法轮功的残酷迫害。这场迫害,给众多修炼法轮功的民众造成重大损失,也使得江泽民自己及其同伙,在全球三十多个国家遭刑事控告或民事起诉,其中控告江泽民的至少有16个国家和地区。

为了达到消灭法轮功的目的,江泽民建立了凌驾于国家宪法和法律之上的恐怖组织“六一零”,在全国范围内推行他的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、“打死白打、打死算自杀”的迫害政策,所犯罪行罄竹难书,其中包括集古今中外邪恶之大全的酷刑和这个地球上从未有过的罪恶——大规模活体摘取人体器官贩卖牟取暴利,犯下了群体灭绝罪、酷刑罪、反人类罪。

全球风起云涌的诉江案,已经是二战后和平时期最大规模的国际人权案件。而即将如潮水般涌来的中国大陆的起诉,就是对江泽民迫害之流形成正义的合围之势,布下无所不在的天罗地网。(请看第六版)

的十四年间,张家口市法轮功学员中,被迫害致死83人;被非法判刑164人;被非法劳教310人次;被绑架至少4329人次;被强制洗脑至少782人次。另外,法轮功学员被中共抢劫(抄家)的至少1026人次,被抢劫敲诈勒索的金额至少达660.89万元。其中法轮功学员陈运川一家七口被迫害死五人,大女儿陈淑兰被摧残致残,仍在监狱被迫害。

江泽民在这个地区所犯下的罪恶,血债累累,每个法轮功学员,包括他们的家庭都有一部血泪史。清算江泽民的罪恶,还法轮大法清白,还大法师父清白,还法轮功学员的真正信仰自由与人权,成为了法轮功学员最基本的人权诉求。

